

哥城中文學校和華語文中心的划龍舟競賽活動

#龍舟比賽

哥城中文學校

活動時間：2025-07-27

2025年7月27日於哥倫布市Bicentennial Park舉行的龍舟比賽，為參賽的21位隊員，以及前來加油打氣的親朋好友們，帶來了無比的歡樂與振奮。這場激動人心的比賽是年度亞洲文化節的重要活動之一，自2010年以來便持續舉辦龍舟展演。今年雖因故延期，但現場的熱情與活力依舊不減。

臺灣華語文學習中心 (TCML) 與哥倫布中華學苑 (CCA) 今年再度攜手組隊參賽。隊伍成員多元活潑，包括CCA教師馮文莉與高柏源、一位CCA學生Jason、TCML學生Gary Kolnicki、Shari Kolnicki、Cheryl Huang、Ty、Thomas、Deidra Huang、Fernanda Pasquale、Joe，以及多位親友。特別感謝Shari Kolnicki負責隊員報到與聯繫工作；協調小組由Shari、Gary、文莉老師與陳愛真組成，他們合力籌備、帶領大家順利參與此次盛會。曾於三年前參賽的文莉老師，此次再度領軍，擔任船頭「鼓手 (Caller)」角色，不僅帶領訓練，更在比賽中穩定節奏，引導全隊向前衝刺。

今年共有21支隊伍參與比賽。前兩場比賽為分組預賽，決賽 (Finals) 則決定最終名次。CCA聯隊被編入「Finals E」(第17場)，並在該場比賽中拔得頭籌。三場比賽中，隊伍表現漸入佳境：第一場獲得第三名，第二場進步至第二名，最終一戰更以第一名完賽。值得一提的是，他們在決賽中戰勝了Chase銀行隊，最終總排名為第11名，表現亮眼。龍舟賽不僅是一場競技活動，更是文化的盛會。現場活動豐富，包括開場點睛儀式、舞龍舞獅與閉幕式，充分展現亞洲文化之美，並透過友誼賽事促進跨文化理解與社區融合。

誠摯感謝駐芝加哥台北經濟文化辦事處 (TECO) 對本活動的支持，並感謝所有隊員與志工的辛勤付出，使本次龍舟賽圓滿成功。今年所建立的友誼與回憶，必將成為大家明年再度回歸參與的動力，若亞洲文化節明年持續舉辦龍舟賽，大家勢必再度齊聚。

照片和影片：https://drive.google.com/drive/folders/13jta14I_GQ6e3vK8evlpt4t1hMsypvvW?usp=drive_link

2026/1/31 上午 07:14:42

哥城中文學校和華語文中心的划龍舟競賽活動

#龍舟比賽

哥城中文學校

活動時間：2025-07-27



比賽當天

2026/1/31 上午 07:14:42

哥城中文學校和華語文中心的划龍舟競賽活動

#龍舟比賽

哥城中文學校

活動時間：2025-07-27



比賽現況



岸上練習